

中心城区8处城市书房陆续恢复开放

□记者 刘伟

本报讯 8月31日上午,记者从市图书馆了解到,根据我市疫情防控形势,市中心城区内8处城市书房自8月

31日8时起有序恢复开放,开放时间为每天上午8点至晚上9点。

据了解,城市书房开放前,市图书馆已对其做好全面消毒、设备维护等工作。针对近期省内疫情多发,读者进

入城市书房均须全程规范佩戴口罩,自觉与他人保持适当距离,做好个人防护,避免聚集。

市图书馆副馆长勾雅娜希望读者朋友遵守疫情防控相关要求,爱护书

刊、文明借阅。市图书馆将全力落实疫情防控各项措施,努力为读者提供安全卫生的环境,同时根据疫情防控工作要求,随时调整城市书房开放方案。②15

市渔政执法人员提醒
严禁使用可视锚鱼器钓鱼

本报讯 “这种可视锚鱼器的锚钩尺寸很大,锋利无比,被挂刺的鱼类无论是被捞起还是侥幸逃脱,都会很快死亡。农业农村部已将可视锚鱼器列入禁用渔具目录……”昨日,在沙颍河东方园林河段,市渔政执法人员没收市民杨某某的可视锚鱼器后,又现场向围观群众宣传禁渔知识。

我市禁渔以来,沙颍河水质明显改善,河里鱼儿数量明显增多。许多市民把钓鱼作为一种休闲方式,经常结伴在河边垂钓。“一竿一线一钩钓鱼是合规的,这种高科技的可视锚鱼,表面上看是钓鱼,其实属于作弊的方式,已经失去了垂钓意义,对渔业资源和天然水域的生态破坏极大。”市渔政执法人员说。记者在现场看到,可视锚鱼器有鱼钩、鱼线、鱼竿,鱼钩上有摄像头,可以进行水底拍摄,通过钓竿上的显示屏监测水中鱼类的活动情况。一旦发现鱼类,可以迅速收钩,把鱼钩穿刺到鱼的身体内。

“对使用可视锚鱼器的,我们一律实行没收鱼器、批评教育、行政处罚,情节严重的将移交相关部门处理。”市农业农村局有关负责人说,“今后,我们将加大宣传力度,呼吁广大钓友不要使用这种可视锚鱼器。同时,我们加大执法力度,打击这种非法捕捞行为,进一步保护我市的渔业环境资源和水域生态环境。”

据介绍,去年以来,市渔政执法大队已办理使用可视锚鱼器捕捞水产品案件32起,行政处罚32人。②15

□记者 付永奇

本报讯 “这种可视锚鱼器的锚钩尺寸很大,锋利无比,被挂刺的鱼类无论是被捞起还是侥幸逃脱,都会很快死亡。农业农村部已将可视锚鱼器列入禁用渔具目录……”昨日,在沙颍河东方园林河段,市渔政执法人员没收市民杨某某的可视锚鱼器后,又现场向围观群众宣传禁渔知识。

我市禁渔以来,沙颍河水质明显改善,河里鱼儿数量明显增多。许多市民把钓鱼作为一种休闲方式,经常结伴在河边垂钓。“一竿一线一钩钓鱼是合规的,这种高科技的可视锚鱼,表面上看是钓鱼,其实属于作弊的方式,已经失去了垂钓意义,对渔业资源和天然水域的生态破坏极大。”市渔政执法人员说。记者在现场看到,可视锚鱼器有鱼钩、鱼线、鱼竿,鱼钩上有摄像头,可以进行水底拍摄,通过钓竿上的显示屏监测水中鱼类的活动情况。一旦发现鱼类,可以迅速收钩,把鱼钩穿刺到鱼的身体内。

“对使用可视锚鱼器的,我们一律实行没收鱼器、批评教育、行政处罚,情节严重的将移交相关部门处理。”市农业农村局有关负责人说,“今后,我们将加大宣传力度,呼吁广大钓友不要使用这种可视锚鱼器。同时,我们加大执法力度,打击这种非法捕捞行为,进一步保护我市的渔业环境资源和水域生态环境。”

据介绍,去年以来,市渔政执法大队已办理使用可视锚鱼器捕捞水产品案件32起,行政处罚32人。②15



“创文”进行时

“创文”义演走进社区



巨型喷绘助力“创文”

老年模特队“舞”新风

8月31日上午,在市开发区人民广场上,身着鲜艳亮丽服饰的模特们伴随着舒缓的音乐款款走着猫步,用优雅的身姿诠释着美丽与自信,成为广场上一道靓丽的风景线。

“我们模特队的成立拉近了社区与居民的距离,营造了良好的文化氛围,提升了居民的获得感、幸福感,为文明广场的建设奠定了基础。”赵肖红说。②2 记者 王慕晨 摄

2021-2022赛季中国人寿 NYBO 青少年篮球公开赛总决赛闭幕

□记者 徐如景 通讯员 曾佳

本报讯 近日,记者从中国人寿周口分公司获悉,2021-2022赛季中国人寿 NYBO 青少年篮球公开赛全国总决赛在河南郑州迎来收官之战,标志着中国人寿携手NYBO青少年篮球公开赛第5个赛季圆满落幕。经过近一周的精彩对决,年度总冠军和各榜单终于出炉。

为营造赛事现场的热烈氛围,中

国人寿保险股份有限公司(以下简称中国人寿寿险公司)特意邀请来自河北、广东等地4支队伍的球员和中国人寿吉祥物“国寿牛”一起,带动现场的家长和孩子共同为团队出征加油助威;特别定制易建联合影拍照板、保险宣传服务展台、立体标语展台等活动物料,使得小球员可以和自己喜爱、崇拜的球星合影;为观众提供冠军团队拍照、赠送保险等爱心服务,

并特意为外省小球员及家长提供赠送精美小扇子、车辆出行和泊车服务等,助力小球员轻装出行;派出专业保险服务团队在赛场外开展学生平安保险、团体人身意外险、《致家长一封信》等宣传服务,现场解答少年儿童投保疑惑。

8月14日,中国人寿寿险河南省分公司党委委员、副总经理邓群柱,中国篮球名宿战神刘玉栋,中国篮球

协会及 NYBO 组委会相关领导共同出席了闭幕式,中国人寿寿险公司携手 NYBO 颁发了中国人寿 MVP、盖帽王、抢断王等9个奖项。邓群柱和刘玉栋共同为U6-U12各组别MVP 颁发了中国人寿 MVP 奖。2017年 NYBO 青少年篮球公开赛创办之初,中国人寿就与其携手,致力于成为中国篮球事业值得信赖的守护者和助力者。②5